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   Η Ένωση Αστυνομικών Υπάλληλων Αργολίδας με πλήθος εγγράφων αλλά και άλλων 

παρεμβάσεων έχει αναδείξει το πρόβλημα της υποστελέχωσης που παρατηρείται εδώ και 

χρόνια στο Α.Τ. Ερμιονίδας. Αρωγός στην προσπάθεια μας αυτή, είναι σύσσωμη η πολιτική 

ηγεσία του Νομού μας όπου πραγματοποιώντας παρεμβάσεις προς τους αρμοδίους φορείς, 

προσπαθεί να λύσει το πρόβλημα και να ενισχυθεί επιτέλους  έτσι ώστε να λειτουργεί κανονικά. 

Παρ’ όλες τις προσπάθειες όμως ακόμα και σήμερα το πρόβλημα παραμένει άλυτο. Με 

προηγούμενα έγγραφα μας είχαμε επισημάνει ότι από το συγκεκριμένο Α.Τ υπάρχουν πέντε (5)  



συνάδελφοι αποσπασμένοι εκτός Νομού Αργολίδας σε διαφορές υπηρεσίες και ένας (1)  εντός 

της Διεύθυνσης που σίγουρα η επιστροφή τους στην οργανική τους θέση θα μπορούσε να 

βοηθήσει αρκετά ώστε να λυθεί το πρόβλημα  της υποστελέχωσης που παρατηρείται. Η φυσική 

μας ηγεσία, από την πλευρά της, αναγνωρίζοντας το πρόβλημα, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς 

μήνες (περίοδος αδειών και ταυτόχρονα αύξηση της επισκεψιμότητας στην περιοχή) έχει 

καταφύγει στη λύση των τρίμηνων αποσπάσεων ώστε να μπορέσει να ανταπεξέλθει και να 

λειτουργήσει για το χρονικό διάστημα των λίγων αυτών μηνών. Με αφορμή λοιπόν τις τακτικές 

μεταθέσεις και το συμβούλιο που θα πραγματοποιηθεί θεωρούμε ότι είναι η μοναδική ευκαιρία 

να λυθεί το πρόβλημα τόσο για τους καλοκαιρινούς όσο και για τους χειμερινούς μήνες. Η 

έλευση εννέα (9) συναδέλφων στη Δ.Α Αργολίδας και η τοποθέτηση τους από τον Αστυν. 

Διεθυντή της Δ.Α. Αργολίδας μας γεμίζει με προσδοκίες για τη λύση του προβλήματος. Σίγουρα 

όμως αυτό δεν πρέπει να αποβεί σε βάρος τω υπολοίπων υπηρεσιών του Νομού που και αυτές 

αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα από ανθρώπινο δυναμικό και χρειάζονται και αυτές 

ενίσχυση. Εμείς από τη πλευρά μας ζητάμε για ακόμα μια φόρα από τη πολιτική  και φυσική μας 

ηγεσία να λύσει το πρόβλημα οριστικά έτσι ώστε η περιοχή της Ερμιονίδας να είναι ένας τόπος 

που θα αποπνέει ασφάλεια τόσο για τους συναδέλφους όσο και για τους πολίτες.  

 

 

 
 

 


